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	Bijlage(n)
	


	Onderwerp

	Bezwaarschrift Wmo besluit


Geachte commissie,

Op (datum invullen) heeft het college van burgemeester en wethouder van de gemeente (naam gemeente), op grond van de Wet maatschappelijke ondersteuning 2015, een besluit genomen, kenmerk (vul registratienr. Beslissing) over de herindicatie huishoudelijke zorg ten behoeve van (hier naam, adres en woonplaats invullen). Een kopie van betreffend besluit dient u als bijlage aan te treffen.

Ik ga niet akkoord met de beslissing die u hebt genomen, op basis van de volgende argumenten (zelf keuzes maken):

· ik kan niet voldoende de regie voeren over mijn huishouding;

· mijn familie- en kennissenkring is (kiezen: niet zo groot / woont te ver weg / is niet in staat) om mij te kunnen verzorgen;

· het toegewezen budget is te weinig om mijn huishouden te kunnen voeren;

· het toegewezen budget is te laag om zelf huishoudelijke zorg in te kunnen kopen (indien u hebt gekozen voor een pgb)

· ander argument (zelf in te vulllen)

(Indien van toepassing)
Redenen waarom ik niet voldoende heb aan een vergoeding van € per 4 weken.

(Indien van toepassing)
Ik kan niet instemmen met de procedure zoals deze gevolgd is. Deze is niet zorgvuldig verlopen. Namelijk (zelf keuze maken):

· er is onvoldoende onderzoek door de gemeente gedaan – zelf of via een adviesinstantie – naar mijn persoonlijke situatie en behoeften. Die zijn immers niet/wel (zelf keuze maken) gewijzigd;

· ik ben niet voldoende gehoord, zo heeft er geen zgn. tafelgesprek plaats gevonden en heeft de gemeente volstaan met een telefonisch onderhoud, in welke onvoldoende mijn beperkingen in combinatie met de nog uit te voeren (huishoudelijke) taken naar voren zijn gekomen. Dit gesprek had primair als doel, meer dan maximaal te bezuinigen op de huishoudelijke hulp;

· naar mijn mening is de beslissing niet goed gemotiveerd op grond van de bedoeling van de wet;

· ander argument (zelf in te vullen)

De gemeente heeft op grond van de Wmo 2015 een zorgplicht. Op grond van deze zorgplicht dient de gemeente ons in staat te stellen tot het voeren van een gestructureerde huishouden en waar nodig het bieden van passende ondersteuning voor het uitvoeren van de noodzakelijke algemene dagelijkse levensverrichtingen.

De gemeente dient ervoor te zorgen dat ik mijn huishouden kan voeren. Dit betekent dat de gemeente mij dient te ondersteunen bij de verzorging van mijn huishouden en/óf dat de gemeenten deze verzorging moet overnemen.

In afwachting van de behandeling van mijn bezwaarschrift, verzoek ik u de eerder toegekende vergoeding, tijdelijk te continueren.

Ik verzoek u mij uit te nodigen voor de hoorzitting van uw bezwaarschriftencommissie. Ik zie uw reactie op korte termijn tegemoet.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Adres
Postcode en Woonplaats
